R

RoxelPro roxelpro.com
CkopocTh Paswep " B Motpebnenve YposeHb H B Pe3bba wryuepa MakcuMansHoe

TexHuyeckue BpalLieHNs ) LUHOCTE &L B034yXa wyma CUIPEACHEHHOCTE LIERE) TIOAK/TI0YEHNS BO3AYXA paboyee asnexve

napaveTpsi J $ @ @ 9 9w o P

] 925] 2 16500 06/Mun 10x330 mm 350 Br 0.88 kr 113 n/mnn 94 1b 3 KpA <2.5m/c? /4 6.2 bar

HaumeHosarve Kon-go No. Hanmetosave Kon-go No. HauveHoBaxme Kon-so

No.
1 Kpbiwka 1 21 Pykoska 1 4 YNAOTHUTENbHOE KONbLLO 1
2 YnnoTHuTenbHoe Konbuo (33,5°1,78) 1 22 aiiba 1 42 Buwr (M4*8) 1
3 [Topwwnxmk (626Z7) 1 23 [nucposanbHas nexTa 1 43 Tbine3auuTHas Kpbillka 1
4 Topuesas nnacTvHa A 1 24 [TpoknaaKa ynpasneus oTpaboTaHHbIM BO3YXOM 1 44 Moaumntuk (68477) 2
5 rudr ($3*5) 1 25 YNNOTHATEAbHOE KOABLID 1 45 XonocToit wkve 1
6 Kopnyc poropa 1 26 Lityuiep noAKI0YeHwA Boaayxa 1 46 KpoHumeiin 1
1 Potop 1 21 [lJaviba 1 47 Bunt (M3*8) 1
8 JlonacTb potopa 5 28 [Tpyxuta 1 48 Byt (M3*10) 1
9 Pacnopka 1 29 Hanpasnsioujas kpblwka 1 49 (Wi (04*10.8) 1
10 Llaiiba b 1 30 Kopnyc penyktopa 1 50 Mpyxutkiblid wrugr (§3*10) 1
11 Mogwunnuk (R6ZZ) 1 31 But (M4*20) 1 51 (Wit poivara (§3*12) 1
12 Kopnyc 1 32 Y/GTaH0B0YHbIiA BUHT (M4*5) 1 52 MpyxuHa 1
13 [Liupr pbivara (D3*23) 1 33 Mpyxua 1 53 Harsxurens 1
14 [TpyxuHa 1 34 brokupylotas nnactuxa 1 54 baumak 1
15 lITok knanaa 1 35 pviBo/HOIA WkuB 1 59 But (M4*6) 1
16 YnnotHuTensHoe konblo (3.6*D2.4) 1 36 [linotka 1 56 Knioy wecTurpanHbiii (3mm) 1
17 YnnotHuTenbHoe koAbl (2.2°00.9) 1 31 [laiiba 1 51 Knioy weeTnrpanHbiii (1,5 Mm) 1
18 YnnotHuTensHoe Konblio (P9) 2 38 Bkt (M6*16) 1 58 YNAOTHATEAIHOR KObLIO 1
19 Kopnyc knanaxa 1 39 SaUUTHbI KOXYX SIBHTbI 1
20 Pbiyar BKAKYeHHS 1 40 ButT pyukw 1

*B cBA3M C NOCTOSHHOI PaboToiA N0 COBEPIIEHCTBOBAHID 060DY/10BAHIS TEXHUYECKME XaPAKTEPUCTIAKY MOYT BbiTb 3MEHEHbI DE3 NPEABAPUTE/BHOTO YBEAOMEHMS.



